 Ata da vigésima primeira reunião ordinária da 1° sessão do 2° período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas do dia trinta e um de agosto de dois mil e um. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-Presidente: Jurandyr Guimarães; Secretario: Sebastião da Costa Rodrigues; Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, Luiz Carlos Florentino de Souza, Lúcio Neri dos Santos, José Antônio Brasil Caetano, Eduardo Pedroso Pascoa. Verificada na lista de presença número regimental e o sr. Presidente deu inicio a sessão pedindo ao sr. Secretario que procedesse com a leitura da ata da sessão anterior. Correspondência recebida: oficio da associação Renovadora do Bairro das Flores- solicita providencias sobre a segurança no bairro. O sr. Presidente leu o convite para a reunião dia 01 de setembro de 2001 onde seria discutido o assunto sobre segurança em novo município e destacando a presença do Coronel Jorge José do Vale Filho- Comandante do 27° Batalhão da P.M. MG sediado em Juiz de Fora, Coronel Gilmar Simões de Lima- Comandante da 21° Batalhão da P.M. sediado em Ubá e o chefe do Estado Maior da P.M.G. digo da P.M.M.G. o Coronel Severo Augusto da Silva Neto. Expediente: Parecer n° 09/2001 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de lei n° 08/2001 que estabelece diretrizes orçamentarias para o Exercício Financeiro de 2002, vereador relator Jose Antônio Brasil Caetano que conclui: de vez que a mesma não oferece restrições de ordens legais e constitucionais esta Comissão é de parecer favorável, assinam todos os membros da Comissão. Parecer n° 09/2001 da Comissão de Finanças e Orçamento de igual teor e conteúdo, assinam todos os membros da comissão. Parecer 09/2001 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência, de igual teor e conteúdo, assinam todos os membros da comissão. Parecer n° 09/2001 da Comissão de Obras e Serviços Públicos, de igual teor e conteúdo, assinam todos os membros da comissão. Requerimento n° 43/01 de autoria do vereador Jurandyr Guimaraes que requer do Executivo Municipal a instalação de mais 02 postes na rua “A” quadra “2” do loteamento Migliano. Moção de aplausos n° 02/2001 autoria do vereador Darci Itaboraí ao sr. Secretario de Segurança Publica. Ordem do dia: Parecer n° 09/01 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, aprovado por unanimidade. Parecer n° 09/2001 da Comissão de Finanças e Orçamento, aprovado por unanimidade. Parecer n° 09/2001 da Comissão de Obras e Serviços Públicos, aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido e apreciado e posto em 1ª fase de votação o projeto de lei n° 08/2001 que estabelece diretrizes orçamentarias para o exercício financeiro de 2002 sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n° 43/2001 de autoria do vereador Jurandyr Guimaraes apreciado e aprovado por unanimidade. Em seguida o sr. Presidente pôs a moção de aplausos 02/2001 em apreciação pedindo em seguida ao sr. Vice presidente que assumisse a presidência da mesa para que ele com autor da referida moção, pudesse justificar a moção ora feita. O vereador Darci Itaboraí explanou a todos os edis que a moção ao sr. Secretario de segurança Publica seria para congratula-la por haver designado o delegado dr. Rodrigo Ribeiro Rolli como delegado da Câmara de Matias Barbosa onde o mesmo vem desempenhando suas funções com pleno êxito junto a todos os lotados naquela Depol. Ressaltando o desempenho de Dr. Rodrigo, detetives, escrivã no caso do assassinato de uma jovem e seu filho de seis meses, em nosso município que com a ação dos referidos policiais o acusado foi preso e esclarecendo assim este bárbaro crime. A moção de aplausos 02/2001 foi apreciada e aprovada por unanimidade. Ao retornar a presidência, o sr. Presidente Darci Itaboraí apresentou a proposta orçamentaria da Câmara Municipal para o Exercício de 2002. Em seguida concedeu a palavra aos vereadores e após fazerem uso o sr. Presidente os convocou para uma sessão extraordinária após intervalo de três minutos, para a 2ª fase de votação do projeto de lei 08/2001, encerro a sessão e que para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada.
